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令和５年７月定例教育委員会会議録 
  

１．開催日時     令和５年７月２５日（火）１５時００分～１６時０５分 

２．開催場所     必佐小学校 会議室 

３．出席委員     安田 寛次教育長、吉澤 正義教育長職務代理者 

   本居 節子委員、吉澤 松美委員  

４．出席事務局員   教 育 次 長：澤村 栄治 

学校教育課：主席参事 山中 博嗣 

  主任 角 浩之 

生涯学習課：課長 加納 治夫 

 図 書 館：館長 長谷川 毅  

           子ども支援課：課長 柴田 和英 

    

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

安田 教育長 

日程１ 開会 

ただいまから日野町教育委員会定例会を開会します。 

それでは、本日の定例会を議事日程に基づき進行していきます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程２ 教育長あいさつ 

 

（教育長あいさつ） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程３ 前回議事録の報告 

日程３ 前回議事録の報告につきましては、お手元に配付の議事録の

とおりでございます。委員各位においてご覧いただいて、異なるところ

がありましたら事務局までご連絡をお願いしたいと思いますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程４ 経過報告 

続きまして、日程４の経過報告に移ります。 

 

（経過報告） 

 

ただいま経過報告をそれぞれ担当からさせていただきましたが、委員
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安田 教育長 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

山中主席参事 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

 

 

 

安田 教育長 

 

 

 

の皆さんからご質問などありましたらお出しいただきたいと思います。 

 

（なし） 

 

よろしいですか。またありましたら、後ほどでも結構ですので、お出

しいただきたいと思います。 

日程５の議事に入っていきたいと思います。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 議第２７号 日野町学校運営協議会委員の任命について 

「議第２７号 日野町学校運営協議会委員の任命について」を議題と

します。事務局から提案説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

今の提案説明に対しまして、ご質問などありましたらお出しいただき

たいと思いますが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

（なし） 

 

今回、委員を交代されるのは、どのような理由からでしょうか。 

 

民生委員さんの中でそれぞれ役割があって、その役割を交替されま

す。役割分担が変更されることから委員を交代されるということです。 

 

鎌掛の中での役割分担の変更ということですね。そういうことで急遽

代わりましたので、ご了承いただきたいと思います。 

ご意見ないようでございますので、承認することとしてよろしいでし

ょうか。 

 

（異議なし） 

 

ありがとうございます。それでは、「議第２７号 日野町学校運営協

議会委員の任命について」」を承認することとします。 

以上で、予定しました議事については終了します。 
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～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程６ 今後の予定 

次に、日程６の今後の予定について、学校教育課から順次説明をお願

いしたいと思います。 

 

（説明） 

 

ありがとうございました。以上、今後の予定の説明をしていただきま

したが、ご質問等ありまたらお出しいただきたいと思います。本居委員。 

 

質問と言いますか、まだ先のことではあるかなと思うのですけれど

も、お願いしたいと思います。夏休みが始まってから、私自身の子が夏

季総体に出ていましたので、実際に見に行かせていただいたのですけれ

ども、大変暑い中で活動していました。屋外の野球も大谷グラウンドで

されていたので様子も見させていただいたのですが、本当に大変な中、

子どもたちが活動しているのを見て、とても一生懸命やっているので、

その姿勢は今後にも役立っていくかなと思って見させていただきまし

た。しかし、夏休み期間中は部活動もされていますし、２学期が始まり

ますと体育祭・運動会等の練習も毎日入ってくるかと思いますので、先

生方もいろいろと大変かと思うのですけれども、熱中症には気をつけて

いただきたいと思います。また家庭でも子どもたちの様子も見ていただ

いて、休むことも時には必要かなと思いますので、気をつけていただき

たいなというところと、夏休み明けはどうしても登校しにくくなる子ど

もたちは毎年少なからずありますので、毎日の授業で大変かと思うので

すけれども、その辺も気をつけていただけたらなと思います。もちろん

家庭の方でも気をつけなければいけないことですけれども、そこが心配

されるところですので、お願いしたいところです。 

あと、公民館で夏休み中、子どもたちを中心とした活動をすごく増や

していただいているのは実感しているところで、それぞれの公民館でよ

く工夫されているところを感じますので、夏休みは幼稚園も夏休みにな

りますので、就園前の子どもたちが遊び場に行きづらいというところも

あって、公民館でいろいろな活動をしていただけるのは大変ありがたい

と思います。南比都佐公民館では、午前は小さい子向け、午後は大きい

子向けの時間を取っていただいて、かなり長期間開催を予定していただ

いているとお聞きしたので、地域とつながれるのはコミュニティスクー

ルの関係もありますし、大変ありがたいと思いますので、各地区でもこ
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安田 教育長 
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ういうことが広がっていったらいいなということを感じています。 

 

ありがとうございます。各担当の方からコメントをお願いします。 

 

ありがとうございます。南比都佐地区は学校と公民館が大変近い関係

でございます。主事も館長さんも、小学生一人ひとりの名前を覚えるぐ

らい細かな気配りができる関係を構築されておられますので、他の公民

館にとって大変勉強になると思います。 

ほかの公民館も、コミュニティスクールの関係もあって小学校との関

係づくりに深く入って協働してやっていくというつもりはしておりま

すので、今後の広がりも期待したいと思っております。 

 

夏休み大作戦ですね。毎日実施されるのですか。 

 

毎日ではないですが、期間を決めて、開催してくださっています。 

 

ありがとうございます。熱中症についてはどうですか。 

 

字水泳を２校でするのですけれども、実際には日数を減らしたり、あ

まりにも高温だったら中止したりするということで、ＰＴＡとしては対

応していただくということで聞いています。 

また、中学校の部活動は、この炎天下の中で大会もありますし練習も

あるのですけれども、あまりにもＷＢＧＴ（暑さ指数）の数値が高い時

は中止にしたり、適宜練習時間を短くしたりして、体育館でも大型扇風

機を回して対応されていましたし、外の競技でも水を撒いてから活動す

るとかいう形で、いろいろ工夫はしていただいているところではあるの

ですけれども、昨今の暑さは強烈ですので、ご指摘のように十分に気を

つけていくように連絡していきたいと思います。 

それから、夏休み明けに登校しにくい児童が多くなります。普段、学

校に来ている子も長期休みになっていざ学校が始まるとなると、気持ち

的にもう少し休んでいたいなと思うのが多いと思いますので、いきなり

最初から運動会の練習を始めるのではなくて、学校でゆとりを持って、

最初は組織づくりなどをしながら、なだらかに学校生活に慣れていける

ように時間割編成を工夫したりとかしていきたいと思いますし、また家

庭の方にも子どもの様子を気につけて見てもらうようにお知らせをし

たり、夏休みが明ける前には、特に気になる子どもさんには担任の方か
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安田 教育長 

ら電話連絡や訪問したりして、様子を聞きながら学校生活がスムーズに

スタートできるようにしていってもらえるようにお伝えしていきたい

なと思います。ありがとうございます。 

 

ありがとうございました。ほかに、皆さん方から何かございますか。 

 

（なし） 

 

今後の予定１６ページ、８月２日の「日野町子育て教育合同研究会」

には、「誰もが行きたくなる学校づくり」というテーマで栗原慎二さん

に講演に来ていただきますので、ご都合がつきましたら、委員の皆様に

も出席をお願いしたいということと、２１日の「日野町教育フォーラム」

には、東京学芸大学の松山さんに講演をしていただきますので、聞いて

いただけたらありがたいなというところです。 

それから、ぜひともお願いしたいのが８月１９日（土）でございます。

県の「中学生広場」がわたむきホールで開催され、日野中の生徒会の子

どもたちが中心になって運営してくれます。意見発表も含めて大変聞き

ごたえのある内容だと思いますし、中学校の生徒会の発表や吹奏楽部の

発表もありますので、ご都合がつきましたら１９日の午後から、出席い

ただければと思います。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程７ その他 

それでは、今後の予定は終わりましたので、続きまして日程７のその

他に移ります。担当から順次説明させていただきます。 

 

（説明） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程８ 閉会 

これをもちまして、７月の定例会については終了させていただきたい

と思います。ありがとうございました。 

 

（閉会） 

 

 


